
ГОЛОВНА ПОДІЇ
SKYETON ВТРАТИЛА КИЇВСЬКИЙ ОФІС ПІСЛЯ МАСОВАНОГО УДАРУ ПО СТОЛИЦІ

Skyeton втратила київський офіс після масованого удару по
столиці
15:10, 14.05.26

У ніч на 14 травня внаслідок масованої російської атаки по Києву знищено офіс української

оборонної компанії Skyeton, яка спеціалізується на виробництві розвідувальних безпілотних

авіаційних систем.

Про це повідомили в самій компанії та низка профільних видань.

У Skyeton зазначили, що завчасно врахували ризики ударів по об’єктах оборонної індустрії, тому

виробничі потужності були релоковані в інші регіони України та за кордон. Унаслідок атаки обійшлося без

загиблих і постраждалих серед персоналу.
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За даними компанії, знищений у Києві офіс використовувався як адміністративний та координаційний

центр. У Skyeton наголосили, що продовжать роботу та виконання контрактів на постачання безпілотних

систем для Сил оборони України.

https://nardepua.com/


Компанія Skyeton відома як виробник розвідувальних БпЛА типу Raybird-3, які використовуються для

спостереження та розвідки на великих відстанях. Платформа здатна працювати автономно тривалий час

і застосовується, зокрема, у воєнних цілях.

Окремо в компанії наголосили, що розуміли ризик цілеспрямованих ударів по підприємствах оборонного

сектору, однак це не вплине на подальші операційні процеси.

Довідка

Skyeton заснована у 2006 році та співпрацює з українськими Силами оборони, а також реалізує

міжнародні проєкти. Компанія має партнерства з іноземними оборонними структурами та розвиває

виробничі майданчики за межами України, зокрема в Європі.

Нагадаємо, у нічній атаці на Київ, за попередніми даними, застосовувалися ударні дрони типу Shahed та

ракети. У місті зафіксовано руйнування житлової інфраструктури та пошкодження цивільних об’єктів в

кількох районах столиці.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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